

Amit a mezőőri járulékról tudni kell vagy tudni lehet!

Isaszeg Önkormányzat képviselő testületének többször módosított 25/1998 (XII.8) számú önkormányzati rendelete a mezőőri szolgálatról szabályozza Isaszeg közigazgatási területén lévő mezőgazdasági művelésű földterületek védelmét, felügyeletét.

A rendelet értelmében **mezőőri járulékot** kell fizetni mindazon tulajdonosnak vagy használónak, akinek Isaszeg közigazgatási területén Üregmajorhoz vezető út mentén elhelyezkedő zártkert (5000 helyrajzi számmal kezdődő területek) vagy Kereszthegy lábánál (0125, 0130, 0135, 0137, 0139 helyrajzi számmal kezdődő területek) lévő mezőgazdasági művelésű földterülettel (külterületi termőföld) rendelkezik.

A mezőőri szolgálat fenntartását

- a befolyt mezőőri járulék,
- a kapott állami támogatás,
- és kiegészítésként az önkormányzati költségvetés biztosítja.

A mezőőri szolgálat a települési önkormányzat a közigazgatási területéhez tartozó termőföldek őrzésének megszervezésével foglalkozik. A mezőőri szolgálat keretén belül működik a Mezőőr.

A Mezőőr az a személy, aki a termőföldek őrzését, valamint a termőföldön lévő, illetve ahhoz tartozó termények és termékek, felszerelések, eszközök, haszonállatok, továbbá mezőgazdasági építmények, földmérési jelek vagyongvédelmét ellátó személy.

A fentiekén túl feladata a működési területén

a) azzal a járművel szemben, amelyről alaposan feltételezhető, hogy azon a működési területről származó jogellenesen szerzett szállítmány van,

b) azzal a személlyel szemben, aki a nála vagy az általa használt járművön levő szállítmány megszerzésének jogszerűségét nem valószínűsíti,

c) jogosult és köteles az egyes rendészeti feladatokat ellátó személyek tevékenységéről, valamint egyes törvényeknek az iskolakerülés elleni fellépést biztosító módosításáról szóló törvényben meghatározott intézkedések és kényszerítő eszközök alkalmazására.

A mezőőr a működési területén jogosult és köteles a jogtalanul legeltetett, illetőleg felügyelet nélkül talált állatot a tulajdonosnak átadni.

A mezőőr köteles a feladatának ellátása során tudomására jutott bűncselekményről, valamint – ha saját intézkedésének a feltételei nem állnak fenn – a tudomására jutott szabálysértésről a rendőrséget vagy az ügyben hatáskörrel rendelkező más szervet haladéktalanul értesíteni, illetve a hatáskörrel rendelkező szerv eljárását kezdeményezni.

A mezőőr jogosult a jogszabályban meghatározott esetben helyszíni bírságot kiszabni.

Mezőőri járulék fizetésére kötelezett a termőföld nagyságának arányában, minden megkezdett hektár terület után 100.-Ft/ hónap.

Az éves mezőőri járulékot a tulajdonosoknak minden év március 15. és szeptember 15. napjáig 2 részletben kell megfizetni.

A fizetési teljesítését az adóügyi jogszabályban foglaltak szerint kell közölni és nem fizetés esetén adók módjára végrehajtható.

Polgármesteri Hivatal